L'ECOLE A LA MAISON — Semaine 9 — Travail du Jeudi 28 mai

1. PLAN DE TRAVAIL EN LIGNE :
Un nouveau plan de travail en ligne est ouvert pour les JEUDI 28 et VENDREDI 29 Mai

https://classe-numerique.fr
(rappel : connectez vous avec les mémes identifiants et codes que rallye lecture, je verrai
tout votre travail)

2. SUR LE CAHIER :

o Ecris la date : Jeudi 28 mai

o MATHS SUR LE CAHIER

= CE1iet CE2 : Enigme du jour:

Comme pendant les vacances, dans la rubrique REMUE-MENINGES, je

te propose ce probleme mathématique de vue dans l'espace :

THE CROWN PUZZLE
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https://classe-numerique.fr/

Ligne 1: =8 car8+8+8=24

(ou3x 8 =24)
Ligne2: =7car7+7+8 =22
Ligne 3 : -=6car6+6+7:19

Donc un seul diamant bleu vaut : 3

Ligne 4: = 4car4+4+8=16

Donc un seul rubis vaut : 2

L'anneau de labague [ vaut:4car7-3=4
La couronne seule vaut 6 car 8-2 = 6

Ligne 5 : (observe bien les couleurs!)

(6+3) + ((2+3) x (4+2)) =9 + (5x6) = 39

=  Ecris le titre : Probléme du jour :

« PROBLEME DE CE1:

Enoncé : Ibrahim a 56 feutres. Il a perdu 24 bouchons .

Combien de feulres ont encore leur bouchon ?
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Opération : 56-24=32
Phrase : 32 feutres ont encore leur bouchon.
« PROBLEME DE CE2 :



Sophie range 175 cubes dans une boite. Puis elle en ajoute 83.
Combien y a-t-il de cubes dans la boite maintenant ?

CPNPNINy

Opération : 175 + 83 = 258
Phrase : Maintenant il y a 258 cubes dans la boite.

= FEcris le titre : Le compte est bon

* FACILE CIBLE : 242 TIRAGE:5-5-8-10

Indice : cherche a faire 250
5x5=25
25 x 10 = 250
250- 8 =242
* DIFFICILE CIBLE : 149 TIRAGE: 5-5-8-10-7
Indice : cherche a faire 150.Cherche a faire 1
8+7 =15
15x10=150
5:56=1
150-1 =149

* FRANCAIS SUR LE CAHIER :
o Ecris le titre : ORTHOGRAPHE GRAMMATICALE
= Ecrire<a»ou«a»

Regle a connaitre :

* «a»:c'estleverbe AVOIR, on peut le remplacer par AVAIT
ex : Il a froid ~ Il avait froid.

* «a»:c'est une préposition, on ne peut pas le remplacer par
avait

» EXERCICE : recopie les phrases, choisis « a » ou « a »



() o complite onee o o )

Ce garcon n’.4... pas de chance, il .2.. la grippe.

/

o Ecris le titre : CONJUGAISON
= Conjuguer a l'imparfait les verbes du deuxiéme groupe

1. Voici l'imparfait du verbe finir :

Je finissais Nous finissions
Tu finissais Vous finissiez
11, elle, on finissait Ils, elles finissaient

2. Exercice : a ton tour, conjugue les verbes GRANDIR et NOURRIR en te

servant de ce modéle.

Je grandissais Nous grandissions

Tu grandissais Vous grandissiez

11, elle, on grandissait IIs, elles grandissaient

Je nourrissais Nous nourrissions

Tu nourrissais Vous nourrissiez

11, elle, on nourrissait Ils, elles nourrissaient
3. Lecture :

o Sur rallyelecture.fr :
= RALLYE VIDEO : huit nouvelles vidéos. Ce sont les derniéres.
= NOUVEAU RALLYE BD : PEPPER ET CARROT
= NOUVEAU RALLYE : CONTES DE TOUJOURS
= NOUVEAU RALLYE : MUSIQUE!!

Il y a de quoi lire, choisissez ce qui vous plait le plus !



Bon courage !



